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ABCD yamugunda [AB] // [DC], |AD| = 4 birim,
|BC| = 2V7 birim, |DC| = 4 birim ve m(D/A\B) = 60° dir.
Buna gére A(ABCD) kag¢ birimkaredir?

A) 10V/3

B) 12V3 C) 143
D) 163 E) 183
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ABCD yamugunda [AB] // [DC], F € [DC], E & [AB],
[AF] 1 [DE] = {K}, [CE] N [BF] = {G}, A(ADK) = 7 cm2,
A(EBG) = 8 cm? ve 3|BG| = 4|GF| tr.

Buna gore A(EKFG) kag santimetrekaredir?

A) 14

B) 13 C) 12 D) 11
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E) 10

ABCD yamugunda [AB] // [DC], E € [BC], [DE] L [AD],
IBE| = [EC|, |AB|=10 birim, |DC| = 2 birim ve
m(DAB) = 45° dir.

Buna gore A(ABCD) kag¢ birimkaredir?

A) 18

B) 18¥2 C) 36

D) 362

E) 72
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ABCD dik yamugunda [AC] ve [BD] késegenleri E nokta-
sinda dik kesismektedir.

[AB] // [DC], [AB] L [BC], |AB| — |DC| = 4 birim ve
[BC| = 23 birim olduguna gore A(ABCD) kag birim-
karedir?

A) 8 B)8/3 C) 16 D) 16V3 E) 32
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ABCD paralelkenarinda [AC] N[EF] N[KL] = {N},
[KL] // [AB], [EF] // [BC] ve A(KN FD)=A(PﬁK)=12 cm? dir.

Buna gore A(ABCD) kag santimetrekaredir?
A) 44 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54
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ABCD yamuk ve BEDC deltoittir.
[AB] // [CD], |AB| = |BE| = |BC]|, |AE| = 4 birim ve
IDC| = 6 birim olduguna gére A(ABCD) kag birimka-
redir?
A) 246 B) 266 C) 286

D) 306 E) 326
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g ABCD ve EFGH birer karedir.
. . *
ABCD deltoidinde |BC| = |CD|, [BC] L [CD], 3 Boyali bolgelerin alanlari toplami 48 cm? olduguna
|AD| = 6 birim ve m(A/D\C) =105° dir. §, gore A(AHGD) kag santimetrekaredir?
g
Buna gore A(ABCD) kag birimkaredir? 2 A) 24 B) 242 C) 48 D) 48v2  E) 60
A) 9 + 93 B) 12+ 9v3 C) 9+12V3 §
D) 18 + 93 E) 9+18/3 3
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E noktast ABCD paralelkenarinin i¢ bolgesinde her- § ABCD dikdértgen, FBCG ve AFHE birer karedir.
. >
hangléblr nokta, A(ADE) =6 cm?, A(AEB) =10 cm? ve g Karelerin alanlari farki 60 cm? olduguna gére A(DHC)
4-A(DEC)=A(ABCD)tir. 2 ka¢ santimetrekaredir?
Buna gére A(BEC) kag santimetrekaredir? E A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40
i)
A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E)10 §
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ABCD eskenar dortgeninde [DE] L [AB], |AF| = |FD| ve ABCD dikdértgeninde [AE] n [BD] = {F}, [AE] L [BD],
|FC| = 8 birimdir. |AF| = 4 birim ve |FE| = 2 birimdir.
Buna gore A(ABCD) kag birimkaredir? Buna gore boyali bélgenin alani kag birimkaredir?
A) 213 B) 243 C) 273 A) 16v2 B) 14v2 C) 12V2
D) 303 E) 333 D) 102 E) 82
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